

DODATEČNÉ INFORMACE č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Název veřejné zakázky:	„Modernizace kuchyně ZŠ a MŠ Žirovnice“
Zadavatel	
Název:	Město Žirovnice
IČ:	00249505
Adresa sídla:	Cholunská 665, 394 68 Žirovnice

Zadavatel dne 11.2.2025 obdržel e-mailem dotazy k projektové dokumentaci.

Dotaz č.1:

V PD D.1.4.1 EL výkres 07 Rozvaděč RK - je popsána výměna stávajících přívodů stáv. škola atd. V rozpočtu jsem příslušné kabely nenašel.

Odpověď zadavatele:

Stávající kabel dle výkresu stávajícího rozvaděče je na daný instalovaný výkon vyhovující bez rezervy, v TZ ani v rozpočtu není popsána výměna, zůstala ve výkresu poznámka o této kabeláži. Výkres rozvaděče upraven a spolu s těmito dodatečnými informacemi zveřejněn na profilu zadavatele.

Dotaz č.2:

VZT – v požadavku větrání technologie je odkaz na větrání místnosti 103, ve stavební části toto není.

Odpověď zadavatele:

Řešeno v PD části VZT (vzduchotechnika), konkrétně se jedná o výkres D.1.4.4.04. Z půdorysu a řezu A-A je patrné odsávání daného prostoru vyústky v podhledu.

Dotaz č.3:

V rozpočtu EI je trubka kopoflex o průměru 90 mm v podlahách. Ve stavební části je tl. podlahy 80 mm. Jak bude provedeno.

Odpověď zadavatele:

Kabel bude uložen do kopoflexu o menším průměru 70 mm, upraveno ve výkazu výměr 4a.3 soupis prací_elektro. Upravený soupis prací je spolu s těmito informacemi zveřejněn na profilu zadavatele.

Dále žádáme o vysvětlení níže uvedených položek z výkazu výměr 4a.2 soupis prací kanalizace a vodoinstalace:

Dotaz č.4:

5	960001	Ostatní pomocné demontážní a bourací práce nezměřitelné, dle skutečnosti	hod	10,00000	0,00
---	--------	--	-----	----------	------

Žádáme o vysvětlení, jak položku ocenit.

Odpověď zadavatele: Uvedte hodinovou sazbu pracovníků firmy.

Dotaz č.5:

6	960002	Demontáž rozvodů kanalizace, rozsah dle PD	kpl	1,00000	0,00
---	--------	--	-----	---------	------

Žádáme o doplnění PD, případně rozsahu demontovaného potrubí.

Dotaz č.6:

7	960003	Demontáž rozvodů vody, rozsah dle PD	kpl	1,00000	0,00
---	--------	--------------------------------------	-----	---------	------

Žádáme o doplnění PD, případně rozsahu demontovaného potrubí.

Odpověď zadavatele k dotazu č.5 a č.6:

Byla doplněna demontáž stávajícího ocelového rozvodu vody dle odhadu metrážně vedené pod stropem, vzhledem že není zachována žádná PD stávajících rozvodů nelze předem určit jejich množství a umístění. Ostatní instalace budou odstraněny dle potřeby při bouracích pracích. **Ve výkazu bylo upraveno z kompletu na množství, nyní pod položkami:**

6	721140806R00	Demontáž potrubí litinového do DN 200 mm zavěšeno pod stropem	m	22,00000	
7	722130804R00	Demontáž potrubí ocelových závitových, do DN 65 mm zavěšeno pod stropem	m	18,00000	

Dotaz č.7:

22	721005	Provedení odlučovače tuků, propojení s kanalizací, vodou, dodávka a montáž, zemní a zásypové práce typ dle PD	kpl	1,00000	0,00
----	--------	---	-----	---------	------

Žádáme o výkresovou dokumentaci k danému odlučovači tak aby odpovídala zákonu o veřejných zakázkách. Kdo provede demontáž stávajícího lapolu?

Odpověď zadavatele:

Byla doplněna PD lapolu (výkres ZT-07) a byla přidána samostatná položka demontáže stávajícího lapolu do výkazu. Nyní pod položkou:

8	960002	Demontáž stávajícího lapolu z betonu dle PD	kus	1,00000	
---	--------	---	-----	---------	--

Přidáním této jedné položky do výkazu je nyní posunuto číslování následujících položek o 1.

Dotaz č.8:

11	721176116R00	Potrubí HT přípojovací, D 125 x 3,1 mm	m	5,00000	0,00
----	--------------	--	---	---------	------

Je množství položky správné?

Odpověď zadavatele:

Množství upraveno ve výkazu výměr na 17 m u položky č.12.

12	721176116R00	Potrubí HT přípojovací, D 125 x 3,1 mm	m	17,00000	
----	--------------	--	---	----------	--

Dotaz č.9:

34	722001	Ostatní armatury nespecifikované (tlakoměry, zpětné ventily, filtry, uzávěry, aj.), dle potřeby	kompl	1,00000	0,00
----	--------	---	-------	---------	------

Žádáme o přesné určení armatur vč. zapracování do rozpočtu.

Odpověď zadavatele:

Přesné určení armatur a zapojení je patrné z projektové dokumentace D.1.4.2 ZTI, konkrétně se jedná o výkres ZT-5. Do výkazu výměr doplněn text položky viz:

35	722001	Ostatní armatury dle PD, viz výkres ZT-5 (kulový uzávěr, zpětný ventil, kulový uzávěr s filtrem kulový uzávěr s připojením na hadici, pojistný ventil, tlakoměr)	kompl	1,00000		0,00	Indiv
----	--------	--	-------	---------	--	------	-------

Dotaz č.10:

37	722004	Připojovací ventil "Roháček" - pro umyvadla, dřezy, pračku, myčku, aj. vč. napojení, nástěnka, dle PD	kompl	1,00000		0,00	
----	--------	---	-------	---------	--	------	--

Žádáme o přesné určení počtu ventilů vč. zapracování do rozpočtu.

Odpověď zadavatele:

Rozepsáno množství a doplněno do výkazu výměr, nyní pod položkami:

38	722004	Připojovací ventil "Roháček" - 1/2 x 3/4 vč. napojení, nástěnka, dle PD	kus	9,00000			
39	722004	Připojovací ventil "Roháček" - 1/2 x 3/8 vč. napojení, nástěnka, dle PD	kus	6,00000			

Rozdělením původní položky č.37 na dvě položky (č. 38 a 39) do výkazu je nyní posunuto číslování následujících položek o 2.

Dotaz č.11:

39	722006	Provedení ohřívače vody objemu 250l, dodávka, instalační a propojovací prvky dle PD	kompl	1,00000		0,00	
----	--------	---	-------	---------	--	------	--

Žádáme o přesné dospecifikování propojovacích prvků vč. čerpadla na vratné vodě, které je v PD.

Odpověď zadavatele:

Přesné určení armatur a zapojení je patrné z projektové dokumentace D.1.4.2 ZTI, konkrétně se jedná o výkres ZT-5.

Původní položka č. 39 byla v soupisu prací rozdělena na dvě položky:

41	722006	Provedení ohřívače vody 250l , dodávka, instalační a propojovací prvky dle PD	kompl	1,00000			
43	722008	Provedení cirkulační čerpadlo, dodávka, instalační a propojovací prvky dle PD, viz popis výkresu pozn. ZT-5	kompl	1,00000			

Rozdělením původní položky č.39 na dvě položky (č.40 a 43) do výkazu je nyní posunuto číslování následujících položek o 3.

Dotaz č.12:

42	725001	Provedení podlahové stavební vpusti, dodávka a montáž, dle PD	kus	2,00000		0,00	
----	--------	---	-----	---------	--	------	--

Žádáme o specifikaci vpusti, v pd je zřejmý pouze rozměr.

Odpověď zadavatele:

Doplněna specifikace v soupisu prací v položce č.45:

45	725001	Provedení podlahové stavební vpusti, materiál nerez, vana ohýbaný nerezový plech, úchyty boční zemnicí šroub, pochůzný rošt dodávka a montáž, dle PD	kus	2,00000		0,00	Indiv
----	--------	--	-----	---------	--	------	-------

Dotaz č.13:

43	725002	Provedení nástěnné vodovodní baterie, kus	4,00000	0,00
		dodávka a montáž, dle PD		

Žádáme o specifikaci, v pd je zřejmý pouze rozměr.

Odpověď zadavatele: Doplněno v položce č.46 soupisu prací:

46	725002	Provedení nástěnné vodovodní baterie, dodávka a kus	4,00000	0,00	Kalkul
		montáž, dle PD chromovaná páková nástěnná baterie			

Další změny provedené v zadávací dokumentaci ze strany zadavatele:

Zadavatel dále opravil 2 položky soupisu prací 4a.1 stavební část (položka č. 12 a 105) a 2 položky soupisu prací 4a.2 kanalizace a vodoinstalace (položka č. 21 a 36). Konkrétně se jedná o položky, kde byla uvedena jako jednotka „komplet“ nebo „soubor“. Zadavatel upravil na jednotku „hod“.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 21.3.2025 do 9:00 hodin.

Zadavatel v rámci odpovědí na výše uvedené dotazy zveřejňuje na profilu zadavatele následující dokumenty:

- **Opravený výkres rozvaděče „D.1.4.1 EL výkres 07 Rozvaděč RK v2“** (opravený výkres rozvaděče viz dotaz č.1)
- **Výkres lapáku tuku „D.1.4.2 ZTI výkres ZT-7“** (výkres lapáku tuku viz dotaz č.7).
- **Příloha 4a Soupisy prací (výkazy výměr) (část A) v2**
 - oprava soupisu prací „4a.1_soupis prací_svatební část
 - oprava soupisu prací „4a.2_soupis prací_kanalizace a vodoinstalace_v2“
 - oprava soupisu prací „4a.3_soupis prací_elektro_v2“
- **„Výzva a zadávací dokumentace Modernizace kuchyně ZŠ a MŠ Žirovnice“** (opravena pouze lhůta pro podání nabídek, ostatní podmínky zadávacího řízení zůstávají beze změn)

V Žirovnici 24. 2. 2025

Ing. Alžběta Kolářová
zástupce zadavatele
Nová Lída, s. o.